

IMOLA GRAND PRIX ITALIA IMOLA



WWW.FERRYSERVICES.GR

FRIDAY 17/05 TO WEDNESDAY 22/05

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟ 450 €
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΠΑΤΡΑ

F1 TRAVEL EXPERIENCE

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΗΛ 2610 455900
MAIL :INFO@FERRYSERVICES.GR

FERRY & YACHTING SERVICES BY TASSOS CHRISANTHOPOULOS

Παρασκευή 17/05

Συγκέντρωση στο σταθμό υποδοχής στο νέο λιμάνι της Πάτρας στις 16:00. Διαδικασίες check-in και άμεση επιβίβαση στο πλοίο. Η αναχώρηση για την Ανκόνα είναι προγραμματισμένη στις 17:30 μέσω Ηγουμενίτσας. Ελεύθερος χρόνος στο πλοίο και διανυκτέρευση εν πλω.

Σάββατο 18/05

Μετά από ένα υπέροχο ταξίδι στην Αδριατική, φθάνουμε στην Ανκόνα περί ώραν 14:00 μ.μ. Άμεση αναχώρηση για το Ρίμινι που θα αποτελέσει την βάση μας για την εκδρομή. Χρόνος ελεύθερος για διασκέδαση και ψυχαγωγία στο όμορφο ιταλικό θέρετρο. Διανυκτέρευση

Κυριακή 19/05

Η μέρα του αγώνα έφθασε ! Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Imola, για να παρακολουθήσουμε τον μεγάλο αγώνα. Η αγωνία στο κατακόρυφο, οι μάχες συναρπαστικές και όλοι οι εμείς θα ζήσουμε από κοντά αυτή την καταπληκτική εμπειρία. Μετά το τέλος του αγώνα και αφού πανηγυρίσουμε για τον μεγάλο νικητή, θα επιστρέψουμε στο Ρίμινι, Χρόνος ελεύθερος και πρώτο θέμα των συζητήσεων μας ο μεσημεριανός αγώνας ! Διανυκτέρευση

Δευτέρα 20/05

Μετά το πρωινό θα αφήσουμε το Ρίμινι και θα κατευθυνθούμε στο Μαρανέλλο, περισσότερο γνωστή ως η πόλη της Ferrari και της αγωνιστικής ομάδας Formula 1.

Είναι η πόλη όπου βρίσκεται το μουσείο της Ferrari. Συγκεκριμένα, βρίσκεται μόλις 300 μέτρα μακριά από το εργοστάσιο της Ferrari. Το μουσείο της Ferrari άνοιξε για πρώτη φορά το 1990, έχει έκταση 2.500 τ.μ. κι ο αριθμός των επισκεπτών του υπολογίζεται στις 180.000 ετησίως.

Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο Ρίμινι και χρόνος ελεύθερος για διασκέδαση και ψυχαγωγία στο όμορφο ιταλικό θέρετρο. Διανυκτέρευση

Τρίτη 21/05

Μετά το πρωινό μας θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για το λιμάνι της Ancona. Επιβίβαση στο πλοίο μας και αναχώρηση για την Πάτρα. Διανυκτέρευση εν πλω

Τετάρτη 22/05

Μετά από ένα υπέροχο ταξίδι στην Αδριατική θα φθάσουμε νωρίς το μεσημέρι στην Πάτρα

Τιμή συμμετοχής : 450,00 €

Περιλαμβάνονται:

Μεταφορές βάσει προγράμματος

Διαμονή στο πλοίο σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες.

(επιβάρυνση για χρήση δίκλινης 65 ευρώ κατ' άτομο και τρίκλινης 35 € κατ' άτομο).

Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε δίκλινα δωμάτια επιλεγμένου ξενοδοχείου 4 αστέρων στο Ρίμινι με πρωινό καθημερινά

Ταξιδιωτική ασφάλιση και όλοι οι φόροι, έξοδα λιμένων.

Δεν περιλαμβάνονται:

Εισιτήρια για τον αγώνα (μπορούμε να τα παραγγείλουμε για λογαριασμό σας ζητήστε μας την σχετική λίστα)

Είσοδος σε μουσεία, προαιρετικές εκδρομές

Συμμετοχή των παιδιών ηλικίας έως 4 ετών είναι 60 €, ενώ των παιδιών ηλικίας από 4-12 ετών είναι 350 €

